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     ТОВ    «Інститут   муніципального   менеджменту»       

оголошує 
набір учасників для участі у дводенному навчальному семінарі з підвищення 

кваліфікації за програмою:  
 

 
 

Дата проведення:    26-27 травня 2016 року 

 

Місце проведення:    м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 8/16 

 

Для участі у семінарах запрошуємо:  

 
 керівників та працівників приватних та комунальних підприємств, які надають послуги з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, та бажають отримати навики ведення 

господарської діяльності в нових умовах; 

 

  зацікавлених  у практичному впровадженні новацій   у законодавстві та розвитку ринку 

управління багатоквартирними будинками. 
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Програма семінару «Управління багатоквартирними будинками в 

сучасних умовах» унікальна для ринку України оскільки: 

 
 лекції читають кваліфіковані науковці та експерти, які стояли у витоків законодавчих 

ініціатив та реформ у сфері житлово-комунального господарства; 

 базується на реальному досвіді практиків: управителів, керівників управляючих 

компаній. 

Взявши участь у семінарі, його учасники дізнаються: 

 
 Про найважливіші зміни в законодавстві галузі, та як їх застосувати на практиці; 

 Як правильно і своєчасно реагувати на зміни, що відбуваються на ринку 

управління житлом; 

 Як ефективно організувати професійну та підприємницьку діяльність у сфері 

управління багатоквартирними будинками;    

 Про можливості і технічні аспекти реалізації енергоефективних заходів у 

багатоповерхівках та багато іншого! 

 

Вартість участі у семінарі для 1-го учасника: 

 

№ 

з/п 
Послуги Вартість/грн. 

1 Інформаційно-консультаційні послуги  4300,00 

2 Інформаційно-консультаційні послуги  зі знижкою 10 % 3870,00 

3 Інформаційно-консультаційні послуги зі знижкою 15% 3655,00 
 

Умови отримання знижок: 

 

10 % від вартості послуг: 

 членам ГС «Асоціація управителів житла»; 

 у разі реєстрації та оплати за навчання до 20 травня 2016 року; 

 у разі реєстрації та оплати за навчання від 5 до 10 осіб. 

15 % від вартості послуг: 

 у разі реєстрації та оплати за навчання до 15 травня 2016 року; 

 у разі реєстрації та оплати за навчання 10 та більше осіб. 

 

Максимальна сума знижок -15 % 
 

Всі учасники семінару отримають відповідні сертифікати про підвищення 

кваліфікації та інформаційні матеріали в електронному та друкованому вигляді. 

Для участі у семінарі необхідно заповнити Аплікаційну форму. 

 

Після реєстрації буде надіслано пакет документів, рахунок для оплати послуг та 

деталі щодо семінару. 

Деталі на сайті Інституту Муніципального Менеджменту www.imm.in.ua 

https://docs.google.com/forms/d/1g9cNirOpBkQrbzQF4JRp7FqxoqNx4GlimYINunt0ceE/edit
http://www.imm.in.ua/
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Основні  спікери 

Олійник Наталія Іванівна  
 
Професор кафедри управління національним господарством та 
економічної політики Національної академія державного управління при 
Президентові України 
Доктор наук з державного управління, доцент 
Директор ТОВ «ІНСТИТУТ МУНІЦИПАЛЬНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ» 
Експерт у сфері ЖКГ 
Керівник громадської спілки «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ВРЯДУВАННЯ» 
Член Національної ради з питань створення та забезпечення 
функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків  
Член Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування при 
Державній регуляторній службі України 
 

 

Гура Надія Олександрівна 
 
Доктор економічних наук, експерт в галузі бухгалтерського обліку та 
оподаткування, Професор кафедри обліку та аудиту Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка, професор 
Член Національної ради з питань створення та забезпечення 
функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків  
Член Спеціалізованої вченої ради Д 26.001.12 
Член правління ОСББ «Київ-10» .  
Має більше 180 наукових та навчально-методичних праць, в тому числі 6 
монографій, 5 підручників та навчальних посібників з питань 
реформування та розвитку ЖКГ; особливостей діяльності та 
бухгалтерського обліку на  підприємствах житлово-комунального 
господарства та інших видів економічної діяльності, на підприємствах 
малого бізнесу, в неприбуткових організаціях, в об’єднаннях співвласників 
багатоквартирних будинків; з інформаційних систем і технологій 
 

 

Ліман Василь Васильович 
 
Президент ГС «Асоціація управителів житла» 
Експерт у сфері управління житловим фондом 
З 2011р. до 2014 р. - Голова правління ГС «Асоціація ОСББ Кривбас 
Добробут» (м. Кривий Ріг)  
Член Національної ради з питань створення та забезпечення 
функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків  
Працюючи на цій посаді за чотири роки створено 60 нових успішно діючих 
ОСББ,  проведено значну кількість семінарів, тренінгів, «круглих столів», 
що дозволило підготувати професійних керівників ОСББ, виховати плеяду 
професійних управителів. 
Під час перебування на посаді Президента Асоціації управителів житла 
проведено 1-шу Міжнародну конференцію та ряд заходів  з питань 
реформування ЖКГ й формування конкурентного ринку управління 
житловим фондом в Україні, а також кілька десятків «круглих столів», 
семінарів, відеоконференцій з питань удосконалення діючого 
законодавства у даній сфері. 
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Шамал Олена Володимирівна 
 

Директор ТОВ «ДОМКОМ Україна»  
Дипломований спеціаліст, експерт у сфері ЖКГ 
2004-2008 викладач кафедри менеджменту з дисциплін: «Управління 
реорганізаційними процесами ЖКГ», «Менеджмент в ЖКГ», «Економіка 
ЖКГ» Донецького інституту міського господарства та Державної академії 
житлово-комунального господарства 
16–річний  досвід роботи в сфері ЖКГ. Має винятковий досвід створення 
та організації роботи управляючих компаній по всій Україні з 2007 року. 
Експерт Круглих столів «Діючі механізми та практичні кроки реалізації 
енергоефективних заходів для ОСББ та ЖБК», організованих ГС «Асоціація 
управителів житла» та представництвом Фонду імені Фрідріха Еберта в 
Україні та Білорусії в 2015 р. 
 

 

Нечепорчук Анатолій Антонович 
 

Кандидат технічних наук за фахом «Будівельні конструкції.  Розрахунок 
будинків і споруд»  
Член-кореспондент Академії Будівництва України  
Член Атестаційної архітектурно-будівельної комісії Мінрегіону 
Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Центр туризму інвалідів 
України» Віце-президент (на громадських засадах). м.Київ. 
Обіймав посади: Директора департаменту проектувальних робіт та 
інформатики ДАТ «Будівельна компанія «УКРБУД», м.Київ 
Завідувача відділу аналітичного та інжинірингового супроводу 
Державного підприємства «Науково-дослідний інститут будівельних 
конструкцій», м.Київ  
Начальника відділу, заступника начальника Управління архітектурно-
конструктивних та інженерних систем будівель і споруд Держбуду, 
Мінбуду, Мінрегіонбуду 
Ведучого наукового співробітника ОП «Науково-дослідний інститут 
будівельного виробництва», м.Київ 
Завідувача відділу наукових досліджень, завідувач науково-дослідним 
відділенням Науково-дослідного інституту «НДІпроектреконструкція» 
 

 

Головатюк-Унгуряну Юлія Володимирівна  
 

Виконавчий директор ГС «Фонд розвитку та інновацій ЖКГ» 
Голова Комітету з питань нормативно-правового регулювання   
ГС «Асоціація управителів житла» 
Дипломований спеціаліст, юрист,  експерт у сфері ЖКГ 
Досвід роботи в галузі управління житловою нерухомістю в Україні понад 
10 років. З 2014 по 2016 рр. – директор приватної управляючої компанії в 
м. Київ.  
З 2012 р. є діючим членом Громадської ради при Міністерстві 
регіонального розвитку, будівництва, та житлово-комунального 
господарства України (з 2014 по 2016 рр. – її секретар).  
З 2011 по 2012 роки – виконувала обов’язки головного редактора 
профільного всеукраїнського видання «Управління багатоквартирним 
будинком». 
З 2011 р. бере активну участь у розробці та вдосконаленні галузевого 
законодавства. Автор публікацій у профільних виданнях на тему 
управління житловою нерухомістю в Україні. 

 
 

http://minregion.gov.ua/state-services/Profesina-atestatsiya-arkhitektoriv-inzheneriv-proektuval-nykiv-inzheneriv-tekhnichnoho-nahlyadu-ekspertiv/Normatyvno-pravova-baza-profesino-atestatsi-umovy-nadannya-formy-dokumentiv/reglament-atestaczijnoi-arhitekturno-budivelnoi-komisii/
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Гриджук Ірина Анатоліївна  
 
ɹʽʟʥʝʩ-ʢʦʥʩʫʣʴʪʘʥʪ 

ɼʦʮʝʥʪ ʢʘʬʝʜʨʠ ʤʘʨʢʝʪʠʥʛʫ ʪʘ ʫʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʙʽʟʥʝʩʦʤ ʅʘʮʽʦʥʘʣʴʥʦʛʦ 

ʫʥʽʚʝʨʩʠʪʝʪʫ çʂʠʻʚʦ-ʄʦʛʠʣʷʥʩʴʢʘ ɸʢʘʜʝʤʽʷè ʤ.ʂʠʾʚ, кандидат наук з 
державного управління. 
2003-2014 - доцент (з них 2003-2007 – старший викладач),  ʢʘʬʝʜʨʠ 
ʤʝʥʝʜʞʤʝʥʪʫ ʽ ʤʘʨʢʝʪʠʥʛʫ ɼʝʨʞʘʚʥʦʾ ʘʢʘʜʝʤʽʾ ʞʠʪʣʦʚʦ-ʢʦʤʫʥʘʣʴʥʦʛʦ 

ʛʦʩʧʦʜʘʨʩʪʚʘ, ʤ. ʂʠʾʚ.   
7–річний  досвід роботи у сфері PR, менеджменту та маркетингу. Має 
успішний досвід створення та реалізації рекламних кампаній у сфері 
фінансового консалтингу. 

 

 

Ільїнов Микола Олександрович 
 
Консультант проекту "Енергоефективність у житловому секторі України", 
Міжнародна фінансова корпорація  (Група Світового Банку) 
Бізнес-тренер, експерт з питань банківського обслуговування, 
кредитування енергоефективних проектів 
Під час роботи в АБ «УКРГАЗБАНК» організував створення Центру Центру 
Енергоефективності, забезпечив залучення та роботу з партнерами банку 
по створенню спільних програм кредитування клієнтів МСБ, ОСББ / ЖБК, 
фізичних осіб.  
Брав участь у реалізації державної програми енергоефективності з 
компенсацією частини витрат населенню та ОСББ / ЖБК на проведення 
енергоефективних заходів, виконаних в кредит. 
 

 

Тронь Олександр Якович 
 
Експерт в сферах енергоефективності та енергозбереження; енергетичного 
маркування електрообладнання побутового призначення; реформування 
житлово-комунального господарства; підготовки до реалізації 
енергоефективних проектів; розробки, фінансування, реалізації та 
моніторингу державних цільових, галузевих та регіональних програм 
підвищення енергоефективності 
Є розробником:    2 монографій з питань діяльності паливно-енергетичного 
комплексу та енергоефективності; Державної цільової економічної 
програми енергоефективності та розвитку сфери виробництва 
енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів 
палива на 2010-2015 роки. 
Має 6 наукових публікацій з питань будівництва, експлуатації житлових 
будинків та реконструкції житлових будинків перших масових серій та 
більше 20 публікацій в галузевих журналах з питань енергоефективності, 
енергозбереження та ЖКГ.  
 

 

 
 
 
 
 
 



 

     ТОВ    «інститут   муніципального   менеджменту»       
 

 

ПРОГРАМА  СЕМІНАРУ  
День перший 

Час Тема 

08:45 - 09:15 Реєстрація учасників 

09:15 – 09:30 Привітання учасників 

09:30 - 10:15 Перспективні напрями розвитку житлової сфери України: 
 

 Відносини власності у багатоквартирному будинку  
 Форми управління багатоквартирними будинками та їх особливості 

10:15 - 11:00 Правові та організаційні аспекти створення управителів 
багатоквартирним житловим будинком: 
 

 Огляд законодавства з питань управління багатоквартирними житловими 
будинками 

 Організаційно-правові форми управителів, кваліфікаційні вимоги до 
управителів 

 Функції управителя 
 Організація відносин з виконавцями комунальних послуг 
 Укладення договорів, вибір управителя на конкурсних засадах  

11:00 - 11:30 Перерва на каву 

11:30 – 13:00 Управління багатоквартирними будинками: 
 

 Прийняття управителем багатоквартирного будинку в управління 
 Планування заходів з утримання будинку, залучення спеціалізованих 

організацій до надання послуг з експлуатації та утримання будинку і прибудинкової 
території 

 Застосування новітніх  IT- рішень у роботі управителів  

13-00 - 14-00 Перерва на обід 

14:00 – 16:00 Маркетинг у сфері управління багатоквартирними будинками: 
 

 Основні методи просування послуг в сучасних умовах 
 Розробка маркетингового плану 
 Основні фактори успіху реалізації маркетингового плану підприємства 

16:00 – 17:30 Технічні аспекти утримання житлового фонду 
 

 Забезпечення регламентних вимог при експлуатації конструктивних та 
інженерних систем будинку. Забезпечення заходів проектною документацією 

 Технічна експлуатація та обслуговування будинку і прибудинкової території 
 Планування заходів з проведення поточного та капітального ремонтів 
 Підвищення енергоефективності у багатоквартирному будинку 

17:30 – 18:00 Практичні питання-відповіді 

18:30– 21:00 Дружня вечеря 



 

     ТОВ    «інститут   муніципального   менеджменту»       
 

 

День другий 
 

Час Тема 

08:45 - 09:15 Збір учасників 

9:15 – 11:00 Фінансово-економічні аспекти діяльності управителя: 
 
 Формування цін (тарифів) на послуги відповідно до діючого 
законодавства 
 Особливості формування цінової політики (договірних цін) в умовах 
переходу на вільні ціни 

11:00 - 11:30 
 

Перерва на каву 

11:30 - 13:00 Фінансові моделі проведення технічної модернізації багатоквартирного 
будинку 
 

 Механізми залучення кредитних ресурсів для проведення модернізації 
багатоквартирних будинків  

 Механізми державної підтримки енергоефективних проектів  перспективи та 
залучення управителів 

13-00 - 14-00 Перерва на обід 

14:00 – 15:30 
 

Як допомогти ОСББ/ЖБК оформити кредит для фінансування 
енергоефективних засобів 
 

 ɸʥʘʣʽʟ ʦʩʥʦʚʥʠʭ ʜʦʭʦʜʽʚ ʪʘ ʚʠʪʨʘʪ ʆʉɹɹ/ɾʉʂ, ʷʢʽ ʘʥʘʣʽʟʫʻ ɹʘʥʢ ʜʣʷ 

ʧʨʠʡʥʷʪʪʷ ʨʽʰʝʥʥʷ ʥʘ ʚʠʜʘʯʫ ʢʨʝʜʠʪʫ  

 Підготовка фінансової документації та грошових потоків для отримання 
кредиту 

 Прорахунок можливих варіантів кредитного навантаження та вибір 
найкращих варіантів кредитів, а також компенсації від 
Держенергоефективності України та місцевої влади  

 Усунення ризиків, які можуть виникнути при оформленні та обслуговуванні 
кредиту 

 Сприяння в  проведенні зборів співвласників з метою прийняття позитивного 
рішення, та допомога в оформленні протоколу  
 

15:30 - 15:45 Перерва на каву  

  15:45 – 17:15 Актуальні питання бухгалтерського обліку та оподаткування 
 
 Формування ефективної облікової політики управителя 
 Оподаткування діяльності управителя 

17:15 – 17:45 
 

Підведення підсумків 
Вручення сертифікатів 

 


